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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Організація та управління селекційно-племінною 

роботою в рибництві» є прикладною і забезпечує засвоєння знань щодо 

біології та принципів культивування нетрадиційних об’єктів в 

аквакультурі. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Організація та управління селекційно-племінною 

роботою в рибництві» пов’язана з такими дисциплінами, як «Інтенсивні 

технології в рибництві», «Методологія та організація наукових 

досліджень», «Економіка виробництва продукції аквакультури». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Організація та управління селекційно-

племінною роботою в рибництві» є набуття студентом знань, умінь і 

навичок щодо необхідності проведення добору, підбору, застосовуючи 

різні методи розведення риби для ефективного ведення селекційної роботи. 

Вивчення дисципліни полягає у необхідності дати сучасну підготовку з 

селекції, допомогти оволодіти знаннями з бонітування, промислової 

гібридизації, генетичних методів селекції риб. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі 

з використання лабораторії, акваріумно-басейнового комплексу  

кафедри іхтіології та зоології,  виїздів на виробництво. За необхідності ( 

індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 
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використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

Знати методи добору і підбору з метою виробництва продукції рибництва. 

Вміти застосовувати ефективні технологічні процеси у селекції риб. 

Знати породи та внутріпородні типи, особливості бонітування та 

формування маточних стад. 

Вміти ідентифікувати породи, внутріпородні типи  та гібриди риб. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Методи розведення. Принципи відбору та підбору. 

Генетика у селекції риб. 

Тема 1.1. Напрями та цілі селекції риб. 

Тема 1.2. Методи розведення риб. 

Тема 1.3. Генетика у селекції риб. 

 

Змістовий модуль 2. Порода та її структура. Принципи організації 

селекційно-племінної роботи у рибництві. 

Тема 2.1. Порода та внутріпородна структура у рибництві. Селекційні 

ознаки. 

Тема 2.2. Племінна робота у рибництві. 

Тема 2.3. Селекційна робота у рибництві. 

 

Змістовий модуль 3. Породи, внутріпородні типи та доместакаційні 

форми риб. 

Тема 3.1. Українські породи коропа. 

Тема 3.2. Доместиковані форми рослиноїдних риб. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Під час  практичних занять застосовуються: занять з виконанням 

практичних робіт, ситуаційних та розрахункових завдань індивідуальних та 

в групах. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 

є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
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